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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

ATA DA 47a SESSÃ02017- ORDINÁRIA

Aos 20 (vínte) dias do mês de junho do ano de 2017, às 17 horas, no Auditório Dr.

Leonardo Fregonezi Iúnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins,

Presentes a Desembargadora Ângela Prudente, Presidente, Desembargadora Jacqueline

Adorno, Vice-Presidente, os Senhores Juízes Membros Agenor Alexandre da Silva,

Denise Dias Dutra Drumond, Rubem Ribeiro de Carvalho, Henrique Pereira e Ângela

Haonat. Representando a Procuradoria Regional EleitoraL Dr. George Neves Lodder.

Em seguida, foi aprovada e assinada a Ata da 4óa Sessão Ordinária. Após, iniciou-se o

julgamento dos processos.

REPRESENTAÇÃO N° 1265-90.2014.6.27.0000 - CONDUTA VEDADA A AGENTE
PÚBLICO - PROPAGANDA INSTITUCIONAL - INOBSERVÂNCIA DO LIMITE
LEGAL - AUSÊNCIA DE INFORMAÇÕES NO PORTAL DE TRANSPARÊNCIA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA ESTADUAL
ORIGEM: PALMAS-TO
RELATORA: JUÍZA DENISE DIAS DUTRA DRUMOND
REPRESENTANTEz COLIGAÇÃO A EXPERIENCIA FAZ A MUDANÇA (PMDB / PT /

PSD / PV)
ADVOGADOSz LEANDRO FINELLI - OAB/TO 2135-A e Outros

ADVOGADO: SÉRGIO RODRIGO DO VALE - OAB/TO 547

ADVOGADA: ALINE RANIELLE OLIVEIRA DE SOUSA - OAB/TO 4458

ADVOGADO: SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA - OAB/TO 2433

REPRESENTADO: OSIRES RODRIGUES DAMASO
ADVOGADOz RAPHAEL BRANDÃO PIRES - OAB/TO 4094

ADVOGADO: MARCUS FREDERICO ALVES GOMES MIRANDA - OAB/TO 5228

ADVOGADO: JUVENAL KLAYBER COELHO - OAB/ TO 182-A

REPRESENTADOz SANDOVAL LOBO CARDOSO
ADVOGADO: LEANDRO FERNANDES CHAVES - OAB/TO 2569

ADVOGADO: RAFAEL MOREIRA MOTA - OAB/TO 5299-A

ADVOGADO: PEDRO HENRIQUE HOLANDA AGUIAR FILHO - OAB/TO 4734

REPRESENTADO: JOSELI ANGELO AGNOLIN
REPRESENTADOz COLIGAÇÃO A MUDANÇA QUE A GENTE VE (PRB / PP / PDT /

PTB/PSL/PSC/PR/PPS/DEM/PRTB/PHS/PTC/PSB/PRP/PSDB/PEN/
SD)
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

rejeitar a preliminar arguida. No mérito, o Tribunal decidiu, por unanimidade, nos

termos do voto da relatora, julgar parcialmente procedente a representação, para

condenar os representados Osires Rodrigues Damaso e Sandoval Lobo Cardoso ao

pagamento de multa no valor de 30 mil UFIR, cada um, e os representados Joseli

Ângelo Agnolin e a Colígação ”A Mudança Que a Gente Vê” ao pagamento de multa
no valor de 10 mil UFIR, cada um, pela prátíca de conduta vedada. Sustentação oral

pelos advogados dos representados Pedro Henrique Holanda Aguiar Filho e Iuvenal

Klayber Coelho. Sustgçação oral pelo Procurador Regional EleitoraL
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Ata da 47° Sessão Ordinária, em 20.6.17, às 17horas. j

AGRAVO REGIMENTAL NO MANDADO DE SEGURANÇA N° 0600061-

88.2016.6.27.0000 - PJE - ABUSO - DE PODER ECONÔMICO
ORIGEMz PEDRO AFONSO - TO
RELATORA: DESEMBARGADORA ANGELA PRUDENTE - PRESIDENTE
IMPETRANTEZ ORMANDO BRITO ALVES
ADVOGADO: FABRICIO ALVES RODRIGUES - OAB/TO5350
IMPETRADO2 JUIZ DA 23a ZONA ELEITORAL DE PEDRO AFONSO - TO
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: Feito retirado de pauta.

RECURSO ELEITORAL N° 5-49.2017.6.27.0007 - AÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DE
MANDATO ELETIVO - ELEIÇÕES - ELEIÇÃO MAJORITÁRIA - CARGOS - CARGO
- PREFEITO - CARGO - VICE-PREFEITO - CONDUTA VEDADA A AGENTE
PÚBLICO - AÇÃO DE IMPUGNAÇÃO DE MANDATO ELETIVO - PEDIDO DE
PROVIDÊNCIAS
ORIGEM: PARAÍSO DO TOCANTINS-TO (7a ZONA ELEITORAL - PARAÍSO DO
TOCANTINS)
RELATOR: JUIZ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS
REVISORA: JUÍZA ÂNGELA ISSA HAONAT
RECORRENTEz ARY DE ARAÚJO ARRAES
ADVOGADO: PEDRO HENRIQUE HOLANDA AGUIAR FILHO - OAB/TO 4734

ADVOGADOz MICHAEL CHRISTIAN SILVA RODRIGUES - OAB/ TO 5229

RECORRIDO: MOISÉS NOGUEIRA AVELINO
ADVOGADOz GILBERTO SOUSA LUCENA - OAB/ TO 1186

RECORRIDO: CELso SOARES RÊGO MORAIS
ADVOGADA: ANDRESSA COELHO BARBOSA - OAB/ TO 7309

PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz Após o relator proferir voto, negando provimento ao recurso interposto, 0

juiz Agenor Alexandre pediu vista dos autos. A Desembargadora Jacqueline Adorno, o

juiz Rubem Ribeiro e a juíza Ângela Haonat acompanharam o relator.

RECURso ELEITORAL N° 1-94.2o17.6.27.0012 - AÇÃo DE INVESTIGAÇÃO
JUDICIAL ELEITORAL - CAPTAÇÃO OU GASTO ILÍCITO DE RECURsos
FINANCEIROS DE CAMPANHA ELEITORAL - PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS
ORIGEM: ANANAs-To (126 ZONA ELEITORAL - XAMBIOA)
RELAT0R: JUIz RUBEM RIBEIRO DE CARVALHO
RECORRENTE: COLIGAÇÃO UNIDOS PELO PROGRESSQ PSL, PHS, P5C, PSDB, PRP,

PMB, PCdoB e PV
ADVOGADO; ALDEON SOUSA GOMEs-0AB/To N° 6156

RECORRENTEz VALDEMAR BATISTA NEPOMUCENO
ADVOGADO: ALDEON SOUSA GOMEs-0AB/To N° 6156

RECORRENTE: PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA, COM PROV. EM
ANANÁS/To
ADVOGADO: ALDEON SOUSA GOMEs-OAB/To N° 6156

RECORRIDQ VALBER SARAIVA DE CARVALHQ PREFEITO ELEITO EM
ANANAS/To
ADVOGAD0: ALEXANDRE GARCIA MARQUES- OAB/TO 1874

_

RECORRIDO: FRÊICISCO OLIVEIRA LEITE, VICE-PREFEIT0 ELEITO EMJJ *

,
ANANAS/To Myy 1
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Ata da 47' Sessão Ordinária, em 20.6.17, às l7horas. 31

ADVOGADO: ALEXANDRE GARCIA MARQUES- OAB/TO 1874

PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator, pelo

conhecímento do recurso interposto. No mérito, após o relator proferir voto negando
provimento ao recurso interposto, o juiz Agenor Alexandre pediu vista dos autos.

Acompanharam o relator a Desembargadora Jacqueline Adorno e a juíza Ângela
Haonat.

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO RECURSO ELEITORAL N° 406-

46.2016.6.27.0019 - PRESTAÇÃO DE CONTAS - DE CANDIDATO - CARGO -

VEREADOR - PRESTAÇÃO DE CONTAS - DE CANDIDATO - ELEIÇÕES 2016

ORIGEM: NATIVIDADE-TO (19a ZONA ELEITORAL - NATIVIDADE)
RELATOR: JUIZ AGENOR ALEXANDRE DA SILVA
EMBARGANTE: PEDRO ANTÔNIO NUNES GOMES
ADVOGADO: DHIEGO RICARDO SCHUCH - OAB/TO 5408

EMBARGADO: JUÍZO ELEITORAL DA 19a ZONA ELEITORAL, NATIVIDADE/TO
EMBARGADOz ACÓRDÃO DE FL. 58

PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

conhecer do recurso interposto e dar-lhe parcial provimento, sem efeitos infringentes.

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 639-

71.2014.6.27.0000 - DE CANDIDATO - PRESTAÇÃO DE CONTAS DE CAMPANHA
ELEITORAL - CARGo - DEPUTADO FEDERAL - PP - ELEIÇÕES 2014

ORIGEM: PALMAs-To
RELATOR: JUIz RUBEM RIBEIRO DE CARVALHO
EMBARGANTE: LÁZARO BOTELHO MARTINS, CANDIDATO A DEPUTADO
FEDERAL - PP
ADVOGADO: LEONARDO ROSSINI DA SILVA - OAB/TO 1929

EMBARGADO: ACÓRDÀO FL. 815

PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: Feito retirado de pauta.

RECURSO ELEITORAL N° 13-41.2017.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOS/ IMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEMz GURUPI-TO (Za ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
RECORRENTE: ROSIMAR FERREIRA DE GODOI
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/ TO 6331

RECORRIDQ MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérito, negou-lhe provimento.
Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Jacqueline Adorno em virtude de

r )

impedimento da Presidente.
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RECURSO ELEITORAL N° 18-63.2017...627 0002 - REPRESENTAÇÃO- CARGO -

VEREADOR - PRXGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL
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Ata da 47' Sessão Ordínáría, em 20.6.17, às 17horas. j
FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOS/ IMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (2a ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA IACQUELINE ADORNO
RECORRENTEz JOSÉ CARLOS RIBEIRO DA SILVA
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/TO 6331

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérito, negou-lhe provimento.

Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Jacqueline Adorno em virtude de

impedímento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 19-48.2017.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOS/ IMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (Za ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
RECORRENTE: ATAÍDE PEREIRA SALGADO
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/TO 6331

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérito, negou-lhe provimento.

Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Jacqueline Adorno em virtude de

impedimento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 721-28.2016.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOSHMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (Za ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
RECORRENTE: PAULO CÉSAR LEMOS SILVA
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/ TO 6331

RECORRIDOz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérito, negou-lhe provimento.

Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Jacqueline Adorno em virtude de

impedimento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 725-65.2016.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOSÃMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (2a ZONA ELEITORAL - GURUPI) \

RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO y ,/'
|Pj

RECORRENTEÂRGIO VIEIRA MARQUES
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ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/ TO 6331

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, 0 méríto, negou-1he provimento.

Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Iacqueline Adorno em vírtude de

impedimento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 727-35.2016.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOSHMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (2a ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
RECORRENTE: SILVÉRIO MACIEL FILHO
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/TO 6331

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérito, negou-lhe provimento.

Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Jacquelíne Adorno em virtude de

impedimento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 728-20.2016.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOSHMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEMz GURUPI-TO (2a ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA IACQUELINE ADORNO
RECORRENTEz RONALDO LIRA GLÓRIA
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/ TO 6331

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérito, negou~1he provimento.

Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Jacqueline Adorno em virtude de

impedimento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 731-72.2016.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOSÃMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (2a ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
RECORRENTEz ANTONIO APARECIDO RUAS
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/TO 6331

RECORRIDoz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do er por próprio e tempestivo e, o mérito, negou-lhe provimento.
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Ata da 47' Sessão Ordinária, em 20.6.17, às 17horas.

Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Iacqueline Adorno em virtude de

impedimento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 734-27.2016.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOSHMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (23 ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
RECORRENTEz CLÁUDIO MÀRCIO TEIXEIRA LIMA
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/ TO 6331

RECORRIDOz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérito, negou-lhe provimento.

Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Jacqueline Adorno em Virtude de
impedimento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 737-79.2016.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO - CARGO -

VEREADOR - PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/ VOLANTES/ SANTINHOSHMPRESSOS - PEDIDO DE APLICAÇÃO
DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (2a ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
RECORRENTEz NEUSA DE ALMEIDA FRANCO SILVA
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/TO 6331

RECORRIDOz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidíu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérit0, negou-lhe provimento.

Presidiu o julgamento do feíto da Desembargadora Jacquelíne Adorno em virtude de

impedimento da Presidente.

RECURSO ELEITORAL N° 738-64.2016.6.27.0002 - REPRESENTAÇÃO -

PROPAGANDA POLÍTICA - PROPAGANDA ELEITORAL -

FOLHETOS/VOLANTES/SANTINHOS/IMPRESSOS - 2“ ZE (GURUPI/TO) -

PEDIDO DE APLICAÇÃO DE MULTA
ORIGEM: GURUPI-TO (Za ZONA ELEITORAL - GURUPI)
RELATORA: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO
RECORRENTE: LAURIENE ALVES LIMA, CANDIDATA AO CARGO DE
VEREADORA
ADVOGADA: THARCIA AURELIA SETUBAL BRITO - OAB/ TO 6331

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decídiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora,

conhecer do recurso, por próprio e tempestivo e, o mérito, neg0u-lhe provimento.
Presidiu o julgamento do feito da Desembargadora Iacqueline Adorno em virtude de
impedimento da Presidente.

RECURSO CÂÉINAL
N° 40-77.2011.6.27.0020 - CRIMES ELEITORAIS -

._, LV

íl

j wãx
V_

WKMWMÁÉR

N



Ata da 47' Sessão Ordinária, em 20.6.17, às 17horas. j
TRANSPORTE IRREGULAR DE ELEITORES - ART. 10 C/C ART. 11, III, DA LEI

6091/74 - PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS
ORIGEM: PEIXE-TO (20a ZONA ELEITORAL - PEIXE)

RELATORA: DESEMBARGADORA IACQUELINE ADORNO
REVISORz JUIZ AGENOR ALEXANDRE DA SILVA
RECORRENTEz FRANCISCO PINHEIRO DA SILVEIRA
ADVOGADOz RAFHAEL FERREIRA PEREIRA - OAB/ TO 6554

ADVOGADA: ROSÂNIA DE JESUS AGUIAR - OAB/ TO 6196

ADVOGADA: KÁRITA BARROS LUSTOSA - OAB/ TO 3725

RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: Feito retirado de julgamento.

INQUÉRITO POLICIAL N° 5-70.2017.6.27.0000 - CRIMES ELEITORAIS - NOTÍCIA
CRIME POR SUPOSTA PRÁTICA DE CRIME ELEITORAL - (08297.000039/2017-15)

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ AGENOR ALEXANDRE DA SILVA
INTERESSADO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz O Tribunal decidíu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

declinar da competência para processar e julgar o feito e remetê-lo à 3“ Zona EleitoraL

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 224-20.2016.6.27.0000 - DE PARTIDO POLÍTICO - DE
CAMPANHA ELEITORAL - PRESTAÇÃO DE CONTAS - PARTIDO POLÍTICO -

ÓRGÃO DE DIREÇÃO ESTADUAL - ELEIÇÕES 2016

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATORA: JUÍZA DENISE DIAS DUTRA DRUMOND
INTERESSADOz PARTIDO REPUBLICANO DA ORDEM SOCIAL - PROS, ÓRGÃO DE
DIREÇÃO REGIONAL
ADVOGADO: ADEMIR TEODORO DE OLIVEIRA - OAB/ TO 3731

INTERESSADO: ELI DIAS BORGES, PRESIDENTE DO PROS/TO
ADVOGADOz ADEMIR TEODORO DE OLIVEIRA - OAB/ TO 3731

INTERESSADO: PEDRO PAULO SANTOS OLIVEIRA, TESOUREIRO DO PROS/TO
ADVOGADO: ADEMIR TEODORO DE OLIVEIRA - OAB/ TO 3731

PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, pela

desaprovação das contas do partído relativas às eleições de 2016 e pela suspensão do

recebímento das cotas do fundo partidário pelo período de seis meses.

PRESTAÇÃO DE CONTAs N° 24s-48.2016.6.27.0000 - DE PARTIDO POLÍTICO - DE
CAMPANHA ELEITORAL - PRESTAÇÃO DE CONTAS - PARTIDO POLÍTICO -

ÓRGÃO DE DIREÇÃO ESTADUAL - ELEIÇÕES 2016

ORIGEM: PALMAs-TO
RELATORA: JUÍZA DENISE DIAS DUTRA DRUMOND
INTERESSADO: PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO - PSD/To, ÓRGÃO DE
DIREÇÀO REGIONAL
ADVOGADOz EVALEDA LINHARES NUNES Do VALE - OAB 4828 - To
ADVOGAD0: DEODORO DOMINGOS VELASCO VEIGA - OAB 2633-A - To
ADVOGADO: DÉBORA SOUSA RIBEIRO - OAB 5623 - To
INTERESSAFIRAJA SILVESTRE FILHQ PRESIDENTE Do PSD/To
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ADVOGADO: EVALEDA LINHARES NUNES DO VALE - OAB 4828 - TO
ADVOGADOz DÉBORA SOUSA RIBEIRO - OAB 5623 - TO
ADVOGADO: DEODORO DOMINGOS VELASCO VEIGA - OAB 2633-A - TO
INTERESSADOz SUELE LOPES CERQUEIRA, TESOUREIRA DO PSD/ TO
ADVOGADOz EVALEDA LINHARES NUNES DO VALE - OAB 4828 - TO
ADVOGADOz DÉBORA SOUSA RIBEIRO - OAB 5623 - TO
ADVOGADO: DEODORO DOMINGOS VELASCO VEIGA - OAB 2633-A - TO
PREz GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, pela

aprovação das contas do partido relativas às eleições de 2016.

RECURSO ELEITORAL N° 871-85.2016.6.27.0009 - PRESTAÇÃO DE CONTAs - DE
CANDIDATO - CARGOS - CARGO - PREFEITO - PRESTAÇÃO DE CONTAS - DE
CANDIDATO - PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS
ORIGEMz TOCANTINÓPOLIs-TO (9a ZONA ELEITORAL - TOCANTINÓPOLIS)
RELATORA: JUÍZA DENISE DIAS DUTRA DRUMOND
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRID0: PAULO GOMES DE SOUZA, CANDIDATO A PREFEITO
ADVOGADOz MOUSIMAR WANDERLEY DE SOUZA - OAB/TO 6.517-B

RECORRIDOz ELENY ARAÚJO PINHO DA SILVA, CANDIDATA A VICE-PREFEITA
ADVOGADO: MOUSIMAR WANDERLEY DE SOUZA - OAB/TO 6.517-B

PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: Feito retirado de pauta.

RECURSO CONTRA EXPEDIÇÃO DE DIPLOMA N° 1120-73.2016.6.27.0029 -

DIPLOMAÇÃO - INELEGIBILIDADE SUPERVENIENTE - PEDIDO DE CASSAÇÃO
DE DIPLOMA
ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS
REVISORA: JUIZA ANGELA ISSA HAONAT
RECORRENTE: ELIS RAIK MIRANDA DE CARVALHQ CANDIDATO A VEREADOR
EM PALMAS/TO
ADVOGADO: ROGÉRIO GOMES COELHO
ADVOGADO: BERNARDINO DE ABREU NETO - OAB/ TO 4232

ADVOGADOz ABEL CARDOSO DE SOUZA NETO - OAB/TO 4156

ADVOGADO: RENATA ALVES RODRIGUES CORREA
RECORRIDOz DIOGO FERNANDES COSTA VALDEVINO, VEREADOR ELEITO EM
PALMAS/TO
ADVOGADOz LEANDRO MANZANO SORROCHE - OAB/ TO 4792

ADVOGADO: SINTHIA FERREIRA CAPONI-OAB/ TO 6536

ADVOGADOz BRUNO ANDRINO CHIRICO-OAB/ TO 6175

ADVOGADO: SUELEN IVANA SEVALHO FORTES-OAB/ TO 6296

ADVOGADO: ANA JÚLIA FELÍCIO DOS SANTOS AIRES-OAB/TO 6792 71

PRE: GEORGE NEVES LODDER KV

DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

acolher as preliminares arguidas e julgar extinto o pedid0, sem resolução do mérito.

%RECURSO ELEITORAL N° 349-13.2016.6.27.0024 - AÇÃO DE INVESTIGAÇÃO'
IUDICIAL ELEITORAL- CONDUTA VEDADAAAGENTE PÚBLICO- ABUSO- DE
PODER PãíTICO/AUTORIDADE - PEDIDO DE CASSAÇÃO DE DIPLOMA - KJ
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PEDIDO DE CASSAÇÃO DE REGISTRO
ORIGEM: ARAGUACEMA-TO (24a ZONA ELEITORAL - ARAGUACEMA)
RELATORz JUIZ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS
RECORRENTE: PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL - PTN/TO, P/ PRESIDENTE
DA COMISSÃO PROVISÓRIA DE ARAGUACEMA/TO
ADVOGADO: EDSON CARVALHO DOS SANTOS - OAB/TO 7319

ADVOGADA: ÁUREA MARIA MATOS RODRIGUES - OAB/TO 1227

RECORRENTEz PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS/ TO, P/PRESIDENTE DA
COMISSÃO PROVISÓRIA DE ARAGUACEMA/ TO
ADVOGADO: EDSON CARVALHO DOS SANTOS - OAB/TO 7319

ADVOGADA: ÁUREA MARIA MATOS RODRIGUES - OAB/ TO 1227

RECORRENTE: PARTIDO DA REPÚBLICA - PR/TO, P/PRESIDENTE DA COMISSÃO
PROVISÓRIA DE ARAGUACEMA/TO
ADVOGADO: EDSON CARVALHO DOS SANTOS - OAB/ TO 7319

ADVOGADA: ÁUREA MARIA MATOS RODRIGUES - OAB/ TO 1227

RECORRENTE: PARTIDO REPUBLICANO BRASILEIRO - PRB/TO, P/ PRESIDENTE
DA COMISSÃO PROVISÓRIA DE ARAGUACEMA/TO
ADVOGADO: EDSON CARVALHO DOS SANTOS - OAB/ TO 7319

ADVOGADA: ÁUREA MARIA MATOS RODRIGUES - OAB/ TO 1227

RECORRIDO: ISABELLA ALVES SIMAS PEREIRA, CANDIDATA A PREFEITO DE
ARAGUACEMA
ADVOGADO: ANILDO DA SILVA MACEDO - OAB/ TO 5055

RECORRIDO: WAMISTON GOMES DA SILVA
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator, dar

provimento ao recurso interposto para reformar a sentença recorrida, reconhecendo-se

a legitimidade da parte autora e, em consequência, determinar o regular

prosseguimento do feito, com remessa dos autos à Zona Eleitoral de origem.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0600009-58.2017.6.27.0000 - PJE - REQUISIÇÃO
DE SERVIDOR -20“ ZONA ELEITORAL
ORIGEM: PEIXE (20a ZONA ELEITORAL)
RELATOR: JUIZ RUBENS RIBEIRO CARVALHO
REQUERENTE: JUÍZO ELEITORAL DA 20a ZONA ELEITORAL
INTERESSADO: JOSEDELMAR FERREIRA DOS SANTOS
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tríbunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

indeferír o pedido de requisição do servidor.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0600064-09.2017.6.27.0000 - PJE -

PRORROGAÇÃO DA REQUISIÇÃO DE SERVIDOR -8“ ZONA ELEITORAL
ORIGEM: FILADÉLFIA (8a ZONA ELEITORAL)
RELATOR: JUIZ RUBENS RIBEIRO CARVALHO
REQUERENTEz JUÍZO ELEITORAL DA 8a ZONA ELEITORAL
INTERESSADA: SÔNIA MARIA ALMEIDA DE BRITO MONTEIRO
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃOz O Tribunal decidíu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

deferir o p ido de prorrogação da requisição da servidora.
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PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0600061-54.2017.6.27.0000 - PJE - REQUISIÇÃO
DE SERVIDOR - RENOVAÇÃO DE REQUISIÇÃO 2” ZONA ELEITORAL
ORIGEMz GURUPI (2a ZONA ELEITORAL)
RELATORz JUIZ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS
REQUERENTEz JUÍZO ELEITORAL DA 2a ZONA ELEITORAL
INTERESSADO: JOANES CARLOS SILVÉRIO BARBOSA
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

deferir o pedido de prorrogação da requisição do servidor.

Antes do término da sessão, a Presidente convocou os membros do Tribunal para

participar da sessão extraordinária solene de posse e eleição da nova mesa diretora da
no dia 4 de julho do corrente ano, às 18 horas e determinou a convocação do juiz

membro substituto para as Sessões dos dias 26 de maio e 04 de julho do corrente ano,

em virtude da ausência do juiz Rubem Ribeiro, que estará em gozo de férías. Em
seguida, a juíza Ângela Haonat e o juiz Rubem Ribeiro Cumprímentaram a

Desembargadora Jacqueline Adorno pelo fim do seu biênio dia 27 de junho. Nada mais

havendo a tratar, às 19 horas _e 43 minutos foi encerrada a Sessão. E, para constar eu,

Regína Bezerra dos Reis

!

x àK ÊSepretáría das sessões, lavrei a presente ata

que Vai assinada pela Senhor Presidente, demais membros presentes e Procurador

Regional Eleitoral.

Palmas - TO, 26 de junho de 2017.
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